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Feedback - Process of Writing and
Publishing Quality Research Papers in
Indexed Journals, July 30, 2021.
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1. The e-presenter/lecturer/trainer/facilitator(s) was/were
knowledgeable.
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2. The e-presenter/lecturer/trainer/facilitator(s) was/were well-
prepared.
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4. The content of the Interactive Session was useful.
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5. The Interactive Session was well-planned.
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9. The Interactive Session has improved my knowledge.
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11. Duration of the Interactive Session was adequate
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12. The e-platform functioned satisfactorily

107 responses

13 More such Interactive Sessions will be beneficial for the students

107 responses

Additional Remarks (if any)
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Thanks for your kind cooperation
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Additional Comments 

This session is perfect 

Good webinar 

No 

Thanks  

Good 

Pl tell about thematic paper 

Good session  

Good 

Great  

All are good  

Excellent 

Excellent 

Informative Session and must conduct on regular basis 

Best platform for knowledge 

Thank u💐 

NO 

It was very informative. Gained so much about new softwares 

need more such webinars 

good webinar 

very informative lecture  

An Excellent webinar . We need more such webinars to create research oriented awareness.  

It was knowledge session, it delievered complete information 

It was a highly informative session. 

Very good 

Very informative and enlightening, more such webinars should be organized 

I had alot of queries regarding publication and i got answers to all the questions.  

Kindly organise more sessions like these for those who want to publish  

No  

It was indeed a knowledgeable session. The speaker is well versed in the area and explained 

everything in context beautifully. 

Very informative session 

Knowleageble webinar 



Informative  

Very Informative Session.  

Great sesson 

Overall it was a very informative session 

Overall it wasv very informative session 

It was a very informative session. I am looking forward for more such sessions in near future. 

Very informative session thank you very much to organising team  

All good 

It was an enriching session. Thanks to the whole team.  

Excellent, informative and enriching learning session  

NA 

Excellent  

Great 

Good 

Great 

Well organised and very informative session.  

Informative session 

Very nice and useful session 

Nothing 

Extremely relevant, current and useful information was shared by the resource person. Extremely 

informative session. 

No 

No 

No 

Good 

 


